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頁 箇所 誤 正 

45 20 行目 塑性変形をしようとする力に対す抵抗を大きく

すること。 
塑性変形をしようとする力に対する抵抗を大き

くする。 

52 8 行目 ④現像液を塗布すると，傷が拡大されて模様とて

現れる。 
④現像液を塗布すると，傷が拡大されて模様とし

て現れる。 
67 12 行目 式 2.19 から断面係数 Z は 式 2.9 から断面係数 Z は 

69 5 行目 分整数𝐶𝐶2を求める。， 分定数𝐶𝐶2を求める。（最後の「，」トル） 

71 9 行目 支店 A を中心にしたモーメント 支点 A を中心にしたモーメント 

98 3 行目 せん断応力はゼロとなる。なた，B せん断応力はゼロとなる。また，B 

99 13，14 

行目 
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103 8 行目 1
2�(𝜀𝜀𝑥𝑥 + 𝜀𝜀𝑦𝑦)2 + 𝛾𝛾𝑥𝑥𝑥𝑥2 

1
2�(𝜀𝜀𝑥𝑥 − 𝜀𝜀𝑦𝑦)2 + 𝛾𝛾𝑥𝑥𝑥𝑥2 

123 下から 

8 行目 

𝒂𝒂 × 𝒃𝒃の式 式番号挿入 

(1.31) 

124 14 行目 (1.33) (1.32) ’ 
125 式(1.33) 𝑀𝑀𝑂𝑂𝑂𝑂 = 𝑙𝑙 ∙ 𝑀𝑀𝑂𝑂 𝑀𝑀𝑂𝑂𝑂𝑂 = 𝑙𝑙 × 𝑀𝑀𝑂𝑂 

126 下から 

13 行目 
⋯ =

30− 0, 0 − 60, 0
�302 + (−60)2

= (0.45,−0.89, 0) ⋯ =
0 − 30, 60− 0, 0
�302 + (−60)2

= (−0.45, 0.89, 0) 

126 下から 

9 行目 

式 1.33 に代入すると𝑀𝑀𝑂𝑂𝑂𝑂が 式 1.33 に代入すると𝑀𝑀𝐵𝐵𝐵𝐵が 

126 下から 

7 行目 
= �

0.45 −0.89 0
−10 50 60
48.6 48.6 −292.2

� = �
−0.45 0.89 0
−10 50 60
48.6 48.6 −292.2

� 

126 下から 

6 行目 

= {50 ∙ (−292.2) − 60 ∙ 48.6} ∙ 0.45 + {60 ∙

48.6 −(−10) ∙  

= {50 ∙ (−292.2) − 60 ∙ 48.6} ∙ (−0.45) + {60

∙ 48.6− (−10)･   

126 下から 

5 行目 

(−292.2)} ∙ (−0.89) + {(−10) ∙ 48.6 − 50 ∙ 48.6}

∙ 0 

(−292.2)} ∙ 0.89 + {(−10) ∙ 48.6 − 50 ∙ 48.6} ∙ 0 

126 下から 

4 行目 

= −7887 + 5〔N･cm〕 = −7.9〔N･m〕 = 7887− 5〔N. cm〕 = 7.9〔N. m〕 

135 下から 

5 行目 

任意の瞬間動力は式 3.27 から， 任意の瞬間動力は式 3.25 から， 

139 

 

下から 

2 行目 

慣性モーメント力のモーメントの関係は， 慣性モーメントと力のモーメントの関係は， 

257 下から 

3 行目 

フロバスト設計 ロバスト設計 

 


